






ȘCOALA CU CLASELE I-IV, MORENI
GRADINITA MORENI-Grupa combinata

PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR
ÎN SĂPTĂMÂNA
“ȘCOALA ALTFEL - SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN”
18-22 APRILIE 2016

Nr. crt.	Domenii	Denumirea activitatii	Obiective urmărite	Tipul activității	Responsabil	Participanți/Invitați Locul desfășurării	Evaluarea activității
1.	Domeniul educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, mișcare fizică	„O minte sănătoasă într-un corp sănătos” 	<ul style="list-style-type: none"> - formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății - cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale, precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă - formarea și consolidarea deprinderilor de igienă a muncii, de odihnă și recreere - formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății - dezvoltarea capacității de utilizare a normelor igienico-sanitare prin corectarea deprinderilor greșite și încurajarea celor corecte. 	Activitate de educație pentru sănătate Joc didactic Dezbateri Activitate în parteneriat cu Cabinetul Medical	Prof. Stanciu Dana-Iuliana Inv. Cibanu Matei Inv. Azoitei Ioan	Cadrele didactice Copiii grupei combinate Elevii clasei pregratitoare și elevii clasei a II-a Asis. Med. Axinte Alina	Fotografii Recompense
2.	Domeniul educație civică, voluntariat, protecție personală, proiecte caritabile	Știm să circulăm corect? 	<ul style="list-style-type: none"> - să recunoască regulile și semnele de circulație de bază; - să recite și citească imagini pe teme rutiere; - să utilizeze semnele de circulație și mijloacele de transport în realizarea unei machete; - să conștientizeze pericolele care pot surveni în urma nerespectării regulilor de circulație 	Educație rutieră Activitate practică în echipă Joc didactic Dezbateri Activitate în parteneriat cu Poliția	Prof. Stanciu Dana-Iuliana Inv. Cibanu Matei Inv. Azoitei Ioan	Cadrele didactice Copiii grupei combinate Elevii clasei pregratitoare și elevii clasei a II-a Agend de poliție: Gheorghiu Alexandru	Fotografii Expoziție Diploma
3.	Domeniul	”Paștele la	- promovarea tradițiilor și obiceiurilor de Paști;	-activitati artistico-	Prof. Stanciu	Cadrele didactice	Fotografii

	arta, cultura si civilizatie	români” 	<ul style="list-style-type: none"> - cunoașterea semnificației sărbătorilor pascale; - aplicarea criteriilor estetice și morale în aprecierea lucrărilor; - realizarea de creații artistice reflectând tema; - dezvoltarea abilităților de lucru în echipă; - realizarea de expoziții 	plastice si practice (incondeiere de oua) -realizarea unei expozitii <i>Magia Sărbătorii pascale</i>	Dana-Iuliana Inv. Cibanu Matei Inv. Azoitei Ioan	Copiii grupei combinate Elevii clasei pregratitoare si elevii clasei a II-a Parinti	Recompense
4.	Domeniul arta, cultura si civilizatie	Lumea poveștilor 	<ul style="list-style-type: none"> -sa dobandeasca cunostinte noi despre carte; -sa recite poezii -sa invete proverbe si ghicitori despre carte -formarea si dezvoltarea unor competente de comunicare in scopul educarii unor atitudini pozitive față de mesajele diferitelor povesti. 	-auditie povesti, poezii -vizionare unor Cd uri cu povesti -colorarea unor imagini, realizarea unor desene inspirate din povestea vizionată	Prof. Stanciu Dana-Iuliana Inv. Cibanu Matei Inv. Azoitei Ioan	Cadrele didactice Copiii grupei combinate Elevii clasei pregratitoare si elevii clasei a II-a	Fotografii Fise Recompense Diplome
5.	Domeniul ecologie si protectia mediulu	Drumetie si ecologizare “Sa ne cunoastem imprejurimile” 	<ul style="list-style-type: none"> -formarea deprinderilor de colectre selectiva a deseurilor -sa dobandeasca cunostinte noi; -sa se orineteze in spatiu; -Sa-si cunoasca localitatea din care fac parte; -sa-si formeze un comportamernt civilizat in timpul deplasarii; -sa stie sa localizeze comuna Prisacani pe harta judetului. 	Activitate de ecologizare si recreere Drumetie	Prof. Stanciu Dana-Iuliana Inv. Cibanu Matei Inv. Azoitei Ioan	Cadrele didactice Copiii grupei combinate Elevii clasei pregratitoare si elevii clasei a II-a	Fotografii Aprecieri verbale

Nume si prenume Director/semnatura

Prof. Catrina Mariana

Nume si prenume Consilier educativ/semnatura

Prof. Lemnaru Liliana

Nume si prenume Coordonator CEAC,
Prof. Nita Georgiana